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Програма Erasmus+ – це провідна ініціатива Європейського Союзу, спрямована 
на підтримку освіти, молоді та спорту. Вона відкриває широкі можливості для 
академічної мобільності, співпраці між університетами, підвищення якості освіти та 
розвитку європейських цінностей. Для українських закладів вищої освіти участь у 
програмі є стратегічним ресурсом для інтеграції у європейський освітній простір. 
Основні напрями програми: міжнародна академічна мобільність студентів, викладачів, 
науковців. Механізми реалізації програми: кредитна мобільність: короткострокове 
навчання студентів за кордоном з академічним визнанням; спільні магістерські 
програми (Erasmus Mundus); проєкти співпраці (КА2): розробка інноваційних освітніх 
курсів, підручників, методик; Жан Моне: підтримка викладання європейської 
інтеграції; мережі університетів та інституцій: наприклад, Alliances for Innovation. 
Участь України у програмі Еразмус+: з 2014 року Україна є країною-партнером 
програми; ВНЗ заклади України активно залучені до мобільності та проєктів KA2; 
підтримка академічної доброчесності, модернізації освітнього менеджменту; 
збільшення можливостей для навчання українських студентів за кордоном навіть в 
умовах війни. Особливості впровадження в українських ЗВО: необхідність дотримання 
стандартів якості освіти; мовна підготовка учасників; розробка механізмів 
перезарахування навчальних кредитів; адміністративна спроможність координаторів 
проєктів; забезпечення прозорості конкурсного відбору. Виклики: інституційна 
бюрократія; недостатня інформованість студентів; військові дії, що обмежують 
мобільність. Перспективи: розвиток цифрових форм мобільності; розширення 
міжнародної співпраці; інтеграція до вищої освіти ЄС. Програма Erasmus+ є важливим 
інструментом європейської інтеграції української освіти. Її ефективна реалізація 
сприяє підвищенню якості освіти, розвитку людського капіталу та укріпленню 
міжкультурного діалогу. 
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